

	<b>मूल प्रभावी होने की तिथि:</b> जनवरी 2006 <b>अंतिम संशोधन दिनांक:</b> अक्टूबर 2015 <b>संशोधन प्रभावी होने की तिथि:</b> जनवरी 2016	<b>पृष्ठ</b> <b>1 से 6</b>	<b>नीति संख्या</b> 515.00
<b>विषय: ओरेगन चैरिटी देखभाल नीति</b>		<b>प्राधिकरण: वीपी राजस्व चक्र</b>	

**विषय:**

इस नीति का उद्देश्य आगे भुगतान करने की क्षमता के बिना उन for आवश्यक चिकित्सकीय देखभाल के लिए उपयोग को बढ़ावा देने के लिए तैयार कर रहे हैं जो प्रोविडेंस स्वास्थ्य एवं सेवाएं (पीएच एंड एस) की वित्तीय सहायता और आपातकालीन चिकित्सा देखभाल नीतियों, स्थापित करने के लिए, और से छूट की पेशकश करने के लिए हैं उनकी देखभाल की लागत का केवल एक हिस्से के लिए भुगतान करने में सक्षम हैं, जो व्यक्तियों के लिए बिल भेजा प्रभार। इन कार्यक्रमों में आपातकाल और पीएच एंड एस द्वारा उपलब्ध कराई गई अन्य आवश्यक चिकित्सकीय स्वास्थ्य सेवाओं के लिए सम्मान के साथ पूरी तरह से लागू होते हैं। यह नीति और यहाँ बताया वित्तीय सहायता कार्यक्रम, के स्वामित्व वाले ओरेगन राज्य के भीतर पीएच एंड एस द्वारा पट्टे पर या चलाया जा रहा है कि प्रत्येक अस्पताल के लिए सरकारी वित्तीय सहायता नीति ("FAP") और आपातकालीन चिकित्सा देखभाल नीति का गठन।

ओरेगन राज्य में पीएच एंड एस अस्पतालों:

प्रोविडेंस हूड नदी मेमोरियल अस्पताल, प्रोविडेंस Medford मेडिकल सेंटर, प्रोविडेंस Milwaukie मेडिकल सेंटर, प्रोविडेंस न्यूबर्ग मेडिकल सेंटर, प्रोविडेंस विल्मेट फॉल्स मेडिकल सेंटर, प्रोविडेंस पोर्टलैंड मेडिकल सेंटर, प्रोविडेंस सेंट विन्सेंट मेडिकल सेंटर और प्रोविडेंस समुद्रतट अस्पताल।

**नीति:**

पीएच एंड एस सभी के लिए भगवान के प्यार को प्रकट करने के लिए तैयार अपने मिशन और बुनियादी मूल्यों, विशेष रूप से, के माध्यम से गरीब और कमजोर दयालु सेवा के लिए एक प्रतिबद्धता के द्वारा निर्देशित एक कैथोलिक स्वास्थ्य संगठन है। यह भले ही भुगतान करने की क्षमता के, बिना किसी देरी के, दर्शन और आवश्यक चिकित्सकीय स्वास्थ्य सेवाओं समुदाय के सदस्यों और आकस्मिक चिकित्सा की जरूरत में लोगों के लिए उपलब्ध हैं कि प्रत्येक पीएच एंड एस मंत्रालय के अभ्यास दोनों है। इस नीति के उद्देश्यों के लिए, "वित्तीय सहायता" दान देखभाल और पीएच एंड एस द्वारा की पेशकश की अन्य वित्तीय सहायता कार्यक्रम भी शामिल है।

1. पीएच एंड एस सहित, लेकिन सामाजिक सुरक्षा अधिनियम की धारा 1867 और आंतरिक राजस्व संहिता की धारा 501 (आर) तक ही सीमित नहीं है, संघीय और राज्य कानूनों और आपातकालीन चिकित्सा सेवाओं, रोगी वित्तीय सहायता से संबंधित नियमों, और दान की देखभाल के साथ पालन करेंगे।

2. पीएच एंड एस आवश्यक चिकित्सकीय पीएच एंड एस स्वास्थ्य सेवाओं के लिए सभी या उनके वित्तीय दायित्व से कुछ की उन्हें राहत देने के लिए कोई अन्य प्राथमिक भुगतान स्रोतों के साथ रोगियों या जमानतदार में योग्यता के लिए वित्तीय सहायता प्रदान करेगा।

अपने बुनियादी मूल्यों के साथ खेलते 3., पीएच एंड एस एक, सम्मान दयालु, निष्पक्ष, संगत, प्रभावी और कुशल तरीके से मरीजों या जमानतदार में योग्यता के लिए वित्तीय सहायता प्रदान करेगा।

4. पीएच एंड एस निषिद्ध उम्र, जाति, रंग, धर्म, नस्ल, धर्म, राष्ट्रीय मूल, वैवाहिक स्थिति, लिंग, यौन अभिविन्यास, लिंग पहचान या अभिव्यक्ति, विकलांगता, अनुभवी या सैन्य स्थिति, या किसी अन्य आधार के आधार पर भेदभाव नहीं होगा संघीय, राज्य या स्थानीय कानून द्वारा वित्तीय सहायता निर्धारण कर रही है।

हालात extenuating में 5, पीएच एंड एस अपने विवेक से इस नीति के दायरे से बाहर वित्तीय सहायता स्वीकार कर सकते हैं। Uncollectible / प्रकल्पित दान की वजह से मंजूरी दे दी है, लेकिन निम्न तक सीमित नहीं है: कोई संपत्ति के साथ, सामाजिक निदान, बेघर, दिवालियापन मृतक, गैर अनुपालन और खाते (एस) का भुगतान न करने का इतिहास। सभी प्रलेखन रोगी / जमानतदार भुगतान करने में असमर्थता और क्यों संग्रह एजेंसी कार्यभार खाते के संकल्प में परिणाम नहीं होगा का समर्थन करना चाहिए।

समर्पित आपातकालीन विभागों के साथ 6. पीएच एंड एस अस्पतालों, भेदभाव के बिना, प्रदान की परवाह किए बिना एक व्यक्ति वित्तीय सहायता के लिए पात्र है या नहीं की, उपलब्ध क्षमताओं के साथ संगत (आपातकालीन चिकित्सा उपचार और श्रम अधिनियम (EMTALA) के अर्थ में) आपात चिकित्सा की स्थिति के लिए देखभाल करेगा। पीएच एंड एस अस्पतालों में आपातकालीन चिकित्सा स्क्रीनिंग परीक्षा और स्थिर रखने के उपचार प्रदान करते हैं या देखें या इस तरह के हस्तांतरण 42 सीएफआर 482.55 के अनुसार उचित है कि अगर एक व्यक्ति के स्थानांतरण होगा। पीएच एंड एस ऐसी आपातकालीन चिकित्सा देखभाल के प्रावधान के साथ हस्तक्षेप है कि ऋण वसूली गतिविधियों की अनुमति से ही आपातकालीन चिकित्सा देखभाल, मांग से व्यक्तियों को हतोत्साहित होता है कि किसी भी कार्रवाई पर रोक लगाता है।

#### **पीएच एंड एस के FAP के अधीन रहते हुए प्रदाता:**

प्रत्येक लागू पीएच एंड एस अस्पताल की सुविधा के लिए इसके अलावा, सभी चिकित्सकों और एक अस्पताल में रहने के दौरान पीएच एंड एस मरीजों की देखभाल प्रतिपादन अन्य प्रदाताओं विशेष अन्यथा पहचान जब तक कि इन नीतियों के अधीन हैं। मरीजों को शारीरिक रूप से विकलांग एवं अस्पताल के विभागों में की देखभाल करना है जो सभी प्रदाताओं से संबंधित सूची (ओं) प्राप्त कर सकते हैं जहां लगाव एक इंगित करता है, और चाहे या नहीं वे पीएच एंड एस वित्तीय सहायता नीति के अधीन हैं। इस सूची में ऑनलाइन पहुँचा जा सकता [www.providence.org](http://www.providence.org), और अस्पताल में वित्तीय सलाहकार के लिए अनुरोध द्वारा भी कागज के रूप में उपलब्ध है।

#### **वित्तीय सहायता पात्रता आवश्यकताएँ:**

वित्तीय सहायता इस तरह की सहायता के रोगियों के लिए अनुमति लाभ शासी संघीय और राज्य कानूनों के अनुरूप है, जहां दोनों अपूर्वदृष्ट और रोगियों और जमानतदार के लिए उपलब्ध है। वित्तीय सहायता केवल आपात स्थिति या अन्य आवश्यक चिकित्सकीय सेवाओं से संबंधित हैं कि मात्रा के संबंध में उपलब्ध है। पर या संघीय गरीबी के स्तर (FPL) की 350% से नीचे, परिवार के आकार के लिए समायोजित सकल परिवार की आय के साथ रोगियों या जमानतदार इतने लंबे समय कोई अन्य वित्तीय संसाधन उपलब्ध हैं और रोगी या गारंटर के लिए आवश्यक जानकारी प्रस्तुत करें, वित्तीय सहायता के लिए पात्र हैं पात्रता की पुष्टि करें।

वित्तीय सहायता बीमा, तीसरी पार्टी देयता payors, सरकारी कार्यक्रमों, और बाहर एजेंसी कार्यक्रमों तक ही सीमित है, रोगी या गारंटर के लिए उपलब्ध सहित नहीं, बल्कि अन्य सभी वित्तीय संसाधनों के लिए माध्यमिक है। उचित प्राथमिक भुगतान स्रोत उपलब्ध नहीं हैं जहां स्थितियों में, मरीजों या जमानतदार इस नीति और शामिल हो सकते हैं जो समर्थन दस्तावेज में पात्रता आवश्यकताओं के आधार पर वित्तीय सहायता के लिए आवेदन कर सकते हैं:

- मेडिकेड करने के लिए आवेदन का सबूत का अनुरोध किया जा सकता है।

वित्तीय सहायता आपातकाल और केवल आवश्यक चिकित्सकीय सेवाओं के लिए प्रदान किया जाता है। पीएच एंड एस अस्पतालों, "आपातकाल और आवश्यक चिकित्सकीय सेवाओं" के लिए उचित अस्पताल आधारित सेवाओं का मतलब है। ये चिकित्सकीय एक पीएच एंड एस अस्पताल के भीतर या पीएच एंड एस द्वारा परिभाषित के रूप में इस तरह के अन्य सेटिंग्स में प्रदान की आवश्यक सेवाओं रहे हैं।

सेवाएं प्रदान की जाती हैं जहां पीएच एंड एस सेवा क्षेत्र के बाहर रहते हैं, जो मरीजों को निम्नलिखित परिस्थितियों को छोड़कर, वित्तीय सहायता के लिए पात्र नहीं हैं:

- पीएच एंड एस के सेवा क्षेत्र में दौरा करते समय रोगी emergency सेवाओं की आवश्यकता है।
- रोगी को उपलब्ध कराई एम edically आवश्यक देखभाल रोगी रहता है जहां सेवा क्षेत्र में एक पीएच एंड एस सुविधा उपलब्ध नहीं है।

पीएच एंड एस सेवा क्षेत्र पीएच एंड एस अस्पताल द्वारा सेवित किसी ओरेगन काउंटियों के रूप में परिभाषित किया गया है। वित्तीय सहायता के लिए पात्रता आवेदन के समय में वित्तीय जरूरत के आधार पर किया जाएगा। परिवार के सभी आय पीएच एंड एस अन्यथा इंगित करता है, जब तक वित्तीय सहायता के लिए आवेदन में निर्दिष्ट किसी भी दस्तावेज का समर्थन प्रदान करना होगा वित्तीय सहायता की मांग अनुलग्नक बी मरीजों में पीएच एंड एस रपट शुल्क पैमाने की प्रयोज्यता निर्धारित करने में माना जाता है।

**वित्तीय सहायता के लिए पात्र मरीजों को आरोपी मात्रा की गणना के लिए आधार**

इस नीति के तहत आरोप पर उपलब्ध छूट और सीमाओं की श्रेणियों में शामिल हैं:

- 100 प्रतिशत छूट / नि: शुल्क देखभाल: जिसका सकल परिवार की आय, परिवार के आकार के लिए समायोजित किसी भी मरीज या गारंटर, पर या मौजूदा संघीय गरीबी के स्तर ("FPL") की 300% नीचे है कुल अस्पताल के बंद एक 100 प्रतिशत छूट के लिए पात्र है रोगी या गारंटर अन्य निजी या सार्वजनिक स्वास्थ्य के कवरेज के प्रायोजन के लिए पात्र नहीं है कि हद तक आपात स्थिति या आवश्यक चिकित्सकीय देखभाल के लिए शुल्क,।
- 301% के बीच आय के साथ रोगियों या गुआ rantors के लिए 75 प्रतिशत की छूट के रूप में प्रदान की जानी करने के लिए वित्तीय सहायता की राशि का निर्धारण करने के लिए इस्तेमाल किया जाएगा अनुलग्नक बी में निर्धारित शुल्क के पैमाने रपट पीएच एंड एस: डिस्को 75 प्रतिशत पर आरोप ऑफ unts और मरीज या गारंटर के लिए उपलब्ध सभी वित्त पोषण संभावनाओं के बाद मौजूदा संघीय गरीबी के स्तर के 350% समाप्त हो या इनकार किया है और व्यक्तिगत वित्तीय संसाधनों और संपत्ति बिल भेजा शुल्क के लिए भुगतान करने के लिए संभव के वित्त पोषण के लिए समीक्षा की गई है कर दिया गया है। हालात गंभीर वित्तीय कठिनाई या व्यक्तिगत क्षति का संकेत मिलता है जब वित्तीय सहायता के रोगियों के लिए पेशकश की है या संघीय गरीबी के स्तर का 350% से अधिक में परिवार की आय वें वाई जमानतदार की जा सकती है।

वित्तीय सहायता के लिए पात्र सभी रोगियों के लिए शुल्क पर सीमा: खजाना विनियमन के रूप में परिभाषित ऊपर उल्लेख किया छूट से किसी के लिए कोई मरीज या पात्र गारंटर सकल आरोपों की (AGB) प्रतिशत, "आम तौर पर बिल राशि" से अधिक के लिए व्यक्तिगत रूप से जिम्मेदार होंगे धारा 1.501 (आर) -1 (ख) (2), प्राप्त आपातकालीन या अन्य आवश्यक चिकित्सकीय सेवाओं के लिए लागू पीएच एंड एस अस्पताल द्वारा। पीएच एंड एस चिकित्सा के तहत अनुमति दी दावों पर आधारित है, जो एक निश्चित प्रतिशत से किसी भी आपात स्थिति या आवश्यक चिकित्सकीय देखभाल के लिए अस्पताल के सकल आरोपों गुणा करके AGB निर्धारित करता है। : प्रत्येक पीएच एंड एस अस्पताल, और कैसे वे गणना कर रहे हैं के द्वारा प्रयोग किया AGB प्रतिशत का ब्यौरा सूचना पत्रक, निम्नलिखित वेबसाइट पर जाकर प्राप्त किया जा सकता [www.providence.org](http://www.providence.org) या फोन करके: 1-866-747-2455 एक समाचार पत्र की प्रतिलिपि अनुरोध करने के

लिए। इसके अलावा, एक 12 महीने की अवधि में एकत्र किया जा सकता है कि अधिकतम राशि एक वित्तीय सहायता के लिए पात्र रोगियों को आपातकालीन या चिकित्सकीय आवश्यक स्वास्थ्य देखभाल सेवाओं के लिए रोगी के सकल परिवार की आय का 20 प्रतिशत है, और इस के तहत मरीज के निरंतर पात्रता के अधीन है नीति।

### **सहायता और मूल्यांकन प्रक्रिया के लिए आवेदन करने की विधि:**

मरीजों को या जमानतदार निम्न तरीकों में से किसी ने इस पॉलिसी के अंतर्गत वित्तीय सहायता के लिए आवेदन कर सकते हैं:

(1) की सलाह दे पीएच और या सहायता का अनुरोध किया है, और एक आवेदन पत्र और किसी भी दस्तावेज प्रस्तुत है कि छुट्टी के समय से पहले requested यदि एस के रोगी वित्तीय सेवाओं के कर्मचारियों पीएच एंड एस द्वारा; (2) पीएच और एस वेबसाइट से एक आवेदन फॉर्म डाउनलोड: [www.providence.org](http://www.providence.org), और किसी भी आवश्यक दस्तावेज के साथ एक साथ फार्म जमा; (3) को फोन करके, टेलीफोन द्वारा एक आवेदन पत्र का अनुरोध: 1-866-747-2455, और फार्म जमा; या (4) पीएच एंड एस के बिलिंग और संग्रह नीति में निर्दिष्ट किसी भी अन्य तरीकों। पीएच एंड एस उपयुक्त पहुँच क्षेत्रों में अपनी वित्तीय सहायता नीति के बारे में साइनेज और जानकारी प्रदर्शित करेगा। लेकिन सहित आपातकालीन विभाग और प्रवेश क्षेत्रों तक ही सीमित नहीं।

अस्पताल वित्तीय सहायता के लिए आवेदन करने वाले किसी भी व्यक्ति को एक प्रारंभिक जांच दे देंगे। इस जांच प्रक्रिया के पीएच एंड एस के हिस्से के रूप में व्यक्ति थक या किसी तीसरे पक्ष के भुगतान स्रोतों के लिए अयोग्य है कि क्या समीक्षा करेंगे। पीएच एंड एस एक निर्धन व्यक्ति के रूप में एक मरीज की स्थिति के एक प्रारंभिक दृढ़ संकल्प पर पूरी तरह आधारित वित्तीय सहायता प्रदान करने के लिए चुन सकते हैं। इन मामलों में, दस्तावेज की आवश्यकता नहीं किया जा सकता है। अन्य सभी मामलों में, प्रलेखन वित्तीय सहायता के लिए एक आवेदन का समर्थन करने के लिए आवश्यक है। डब्ल्यू 2 बयान, आयकर रिटर्न, रूपों, हाल के वेतन की प्रतियां: 200% या नीचे से आय के साथ लागू करने के रोगियों के लिए, घर के आकार और आय सत्यापन सहित, लेकिन सीमित नहीं, परिवार का आकार और आय प्रमाण पत्र के शामिल हो सकते हैं, जो आवश्यक है अनुमोदन या अनुमोदन या बेरोजगारी मुआवजा, नियोक्ताओं से लिखित बयान को नकार Medicaid या राज्य वित्त पोषित चिकित्सा सहायता, रूपों को नकार, और / या बैंक के बयान यदि आवश्यक है। पर्याप्त दस्तावेज उपलब्ध नहीं कराया जा सकता है, तो पीएच एंड एस में अतिरिक्त जानकारी के लिए पूछ सकते हैं।

Medicaid या अनुमोदन या इस बात का खंडन डब्ल्यू 2 बयान, आयकर रिटर्न, रूपों, हाल के वेतन की प्रतियां: FPL के 200% से ऊपर की आय के लिए, यह भी शामिल है, लेकिन सीमित नहीं, किसी भी स्रोत से परिवार का आकार और आय और संपत्ति का सबूत शामिल हो सकते हैं अनुमोदन या नियोक्ता या कल्याण एजेंसियों, और / या गतिविधि दिखा बैंक के बयान से बयान लिखा बेरोजगारी मुआवजा, इस बात का खंडन रूपों, चिकित्सा सहायता राज्य वित्त पोषित। पर्याप्त दस्तावेज उपलब्ध नहीं कराया जा सकता है, तो पीएच एंड एस में अतिरिक्त जानकारी के लिए पूछ सकते हैं।

वित्तीय सहायता के लिए आवेदन करने के पात्र हो सकते हैं, जो एक रोगी या गारंटर की तारीख पहले पोस्ट के बाद एक पात्रता आवेदन किया जाता है जब तक चौदह (14) दिनों के बाद दृढ़ संकल्प या दो सौ चालीस (240) दिन का समर्थन करने के लिए शारीरिक रूप से विकलांग और एस करने के लिए पर्याप्त दस्तावेज उपलब्ध करा सकता है मुक्ति बिल जो भी बाद में मरीज के लिए भेजा गया था। आवेदन पत्र के साथ उपलब्ध कराए गए दस्तावेज के आधार पर, पीएच एंड एस एक पात्रता निर्धारण किया जा सकता है अतिरिक्त जानकारी चाहिए तो, या कि निर्धारित करेगा। एक मरीज या गारंटर की विफलता के ऊपर निर्दिष्ट समय अवधि के भीतर काफी पूरी उचित आवेदन प्रक्रिया के लिए वित्तीय सहायता के लिए रोगी या अयोग्य गारंटर निर्धारित करने के लिए और संग्रह के प्रयासों को आरंभ करने के लिए शारीरिक रूप से विकलांग और एस के लिए पर्याप्त आधार नहीं किया जाएगा करने के लिए। वित्तीय सहायता के लिए संभावित पात्रता की प्रारंभिक दृढ़ संकल्प आवेदन की तारीख के रूप में बारीकी से संभव के रूप में पूरा हो जाएगा।

पीएच एंड एस आवश्यक दस्तावेज प्राप्त करने के दस (10) व्यावसायिक दिनों के भीतर पात्रता या अयोग्यता की अंतिम निर्धारण के रोगी या गारंटर को सूचित करेंगे।

रोगी इनकार की सूचना प्राप्त होने के तीस (30) दिनों के भीतर पीएच एंड एस के लिए प्रासंगिक अतिरिक्त दस्तावेज उपलब्ध कराने के द्वारा वित्तीय सहायता के लिए अयोग्यता की एक दृढ़ संकल्प अपील कर सकते हैं। सभी अपीलों की समीक्षा की

जाएगी और अपील पर दृढ़ संकल्प इनकार की पुष्टि की है, तो लिखित सूचना रोगी के लिए भेजा जाएगा। अंतिम अपील प्रक्रिया पीएच एंड एस द्वारा अपील की प्राप्ति के दस (10) दिन के भीतर समाप्त होगा।  
वित्तीय सहायता के लिए योग्यता के अन्य तरीकों का पालन तहत गिर सकता है:

- संग्रह सीमाओं की कानूनी प्रतिमा समाप्त हो गया है;
- गारंटर मृतक और कोई संपत्ति या प्रोबेट वहाँ गया है;
- गारंटर दिवालियापन दायर की है;
- गारंटर वित्तीय सहायता के लिए उसे / उसे योग्य है कि वित्तीय अभिलेखों प्रदान की गई है; और / या
- वित्तीय अभिलेखों की आय में सुधार कभी नहीं होगा गारंटर आजीवन तय आय पर जमानतदार के साथ उदाहरण के लिए, कर्ज का भुगतान करने में सक्षम होने के लिए संकेत मिलता है।

**बिलिंग और संग्रह:** उपलब्ध छूट के आवेदन के बाद रोगियों या जमानतदार द्वारा बकाया किसी भी बकाया शेष है, यदि कोई हो, पीएच एंड एस की वर्दी बिलिंग और संग्रह की नीतियों के अनुसार संग्रह करने के लिए भेजा। रोगियों या जमानतदार द्वारा बकाया राशि के लिए शारीरिक रूप से विकलांग और एस 'बिलिंग और संग्रह प्रथाओं के बारे में जानकारी के लिए, प्रत्येक पीएच और एस अस्पताल के पंजीकरण डेस्क, पर नि: शुल्क उपलब्ध है, जो शारीरिक रूप से विकलांग और एस के बिलिंग और कलेक्शन नीति, कृपया देखें: [www.providence.org](http://www.providence.org) ; आप कहते हैं या जो आप के लिए भेजा जा सकता है: **1-866-747-2455**।

**प्राधिकरण:**

टेरेसा स्पाल्डिंग

वीपी राजस्व चक्र

*फ़ाइल की तिथि पर हस्ताक्षर:*

### लगाव एक

#### पीएच एंड एस की वित्तीय सहायता नीति और एसोसिएटेड छूट के अधीन नहीं अस्पताल आधारित प्रदाता

एक सूची पीएच एंड एस अस्पताल में देखभाल करना है जो सभी प्रदाताओं के लिए उपलब्ध है, और चाहे या नहीं वे पीएच एंड एस वित्तीय सहायता नीति के अधीन हैं। इस सूची में ऑनलाइन पहुँचा जा सकता [www.providence.org](http://www.providence.org), और अस्पताल में वित्तीय सलाहकार के लिए अनुरोध द्वारा भी कागज के रूप में उपलब्ध है। एक प्रदाता वित्तीय सहायता नीति के अधीन नहीं है, तो फिर उस प्रदाता यदि कोई हो कि प्रदाता, प्रदाता के स्वयं के लागू वित्तीय सहायता के दिशा-निर्देशों के आधार पर, एक मरीज की अस्पताल में रहने के दौरान प्रदान करता है कि किसी भी व्यावसायिक सेवाओं के लिए अलग से रोगियों बिल होगा।

## अनुलग्नक बी

### शुल्क स्केल फिसलने पीएच एंड एस चैरिटी की देखभाल का प्रतिशत

अस्पताल के आरोपों की पूरी राशि ऐसे व्यक्तियों अन्य निजी या सार्वजनिक स्वास्थ्य के कवरेज के लिए पात्र नहीं हैं, बशर्ते कि जिसका सकल घरेलू आय और संपत्ति पर या मौजूदा संघीय गरीबी दिशानिर्देश के स्तर से 300% नीचे है किसी गारंटर के लिए दान देखभाल होने के लिए निर्धारित किया जाएगा प्रायोजन।

FPL की 100% से ऊपर घरेलू आय के साथ जमानतदार और संसाधनों के लिए पीएच एंड एस रपट शुल्क पैमाने नीचे लागू होता है।

संघीय गरीबी दिशानिर्देश स्तर के एक प्रतिशत के रूप में आय और संपत्ति	मूल आरोपों से छूट का प्रतिशत (लिखना बंद)	शेष राशि गारंटर के लिए बिल भेजा
100-300%	100%	0%
301-350%	75%	25%

<sup>1</sup> अधिकतम राशि इस नीति के प्रभावी तिथि के बाद, पहली तारीख को शुरू होगा लागू होता है, जो करने के लिए 12 महीने की अवधि, एक पात्र मरीज पात्र (जैसे आवश्यक चिकित्सकीय सेवाओं) होने के लिए निर्धारित कर रहे हैं कि स्वास्थ्य देखभाल सेवाओं को प्राप्त करता है।